



Ayer

Jerez de la Frontera, Domingo 14 DICIEMBRE 1947

AÑO XII — NUMERO 4377

La salvación de la economía española está en la colaboración leal y el sacrificio

Quienes piensan que por el encarecimiento de la vida obtienen provecho, se equivocan totalmente y provocan una catástrofe

El Caudillo recibió en El Pardo a más de tres mil labradores españoles. ante los que pronunció extenso y fundamental discurso

Madrid, 13.—En el Palacio de Oriente ha tenido lugar la entrega de las conclusiones acordadas en el Congreso de Labradores que se ha celebrado estos días en Madrid.

El Generalísimo, a quien esperaban en el Palacio el ministro de Agricultura, el capitán general de la Región y el delegado nacional de Sindicatos, iba acompañado de los jefes de sus Casas Militar y Civil, general segundo jefe y ayudantes.

En primer término, en uno de los salones de Palacio, el Caudillo saludó personalmente a todos y a cada uno de los representantes de los congresistas de las cincuenta provincias de España. Luego salió a la escalera principal, donde se encontraban reunidos todos los congresistas, en número de más de tres mil y les dirigió un discurso, que fué frecuentemente interrumpido con ovaciones y aclamaciones.—Logos.

A PALACIO EN MANIFESTACION
Madrid, 13.—La visita de los agricultores al Caudillo en el Palacio de Oriente para entregarle las conclusiones de la Asamblea celebrada estos días, ha constituido una gran manifestación de entusiasmo y adhesión a la persona del Jefe del Estado.

Los asambleístas, en manifestación, a cuyo frente iba el delegado nacional de Sindicatos y los jefes provinciales de Hermandades, marcharon por las calles céntricas hasta la Plaza de Oriente, donde llegaron a la una de la tarde.

Al aparecer el Caudillo acompañado de su séquito en el vestíbulo que hay al final de la escalinata, resonó una inmensa ovación con gritos de Franco, Franco, Franco.

Durante unos minutos no cesaron las aclamaciones y después, durante el discurso del Caudillo, las palabras de éste fueron interrumpidas varias veces con pruebas de afecto y adhesión, y al terminar las ovaciones y vítores se redoblaron, viéndose obligado a salir nuevamente para corresponder a estas pruebas de entusiasmo.—Logos.

EL SOLEMNE ACTO DE CLAUSURA DE LA ASAMBLEA
Madrid, 13.—Esta mañana a las diez y media en el Teatro Madrid, se celebró la sesión de clausura del pleno de la Asamblea Nacional de Hermandades de Labradores y Ganaderos.

Presidió el delegado nacional de Sindicatos, señor San Orrio con el secretario nacional, alto personal del Ministerio de Agricultura y secretario de la Junta Nacional de Hermandades.

El delegado nacional de Sindicatos comunicó a los asambleístas que

Cortes Españolas

Pleno el día 22, para aprobar los presupuestos

Madrid, 13.—El pleno de las Cortes Españolas para aprobar los proyectos pendientes y los presupuestos generales del Estado, se celebrará el día 22 del corriente a las cuatro de la tarde.—Logos.

llenaban el Teatro que el Gobierno a propuesta del ministro de Agricultura había concedido el grado de Encomienda de la Orden Civil del Mérito Agrícola a los jefes provinciales de Hermandades y seguidamente el asesor nacional eclesiástico de Sindicatos, dirigió un saludo a los asambleístas.

Dijo que la profesión del campo (Pasa a cuarta plana)

El martes, reunión del Consejo de Seguridad de la O.N.U.

Lake Success, 13. El próximo martes se reúne en esta ciudad el Consejo de Seguridad de las Naciones Unidas, con el fin de tratar de la cuestión del veto, de la situación en Indonesia y sobre las islas del Pacífico, que pertenecieron a los japoneses.—Efe.

Los Estados Unidos mantendrán instalaciones militares en Panamá

Son catorce en total y constituyen el anillo defensivo del CANAL

Washington, 13.—El Departamento de Estado ha dado a la publicación un comunicado de más de dos mil palabras, sobre el convenio de las bases panameñas, en el que se indica que los Estados Unidos pagarán anualmente a Panamá ciento ochenta mil quinientos dólares por el uso de catorce instalaciones militares, que constituyen un anillo defensivo alrededor del Canal.

Las insignias de la Cruz del Mérito Civil, a Guillén Salaya



Madrid.—En el salón de actos de la Asociación de la Prensa le han sido entregadas al jefe del Sindicato del Papel, Prensa y Artes Gráficas, señor Guillén Salaya, las insignias de la Cruz del Mérito Civil. El acto fué presidido por el presidente de la Asociación, don Víctor de la Serna.

La guerra entre árabes y judíos puede ser evitada

Dice un destacado jefe sionista británico

Nueva York, 13.—El doctor Chaim Weizmann, jefe sionista británico, cuyo nombre ha sido sugerido para el cargo de primer presidente de nuevo Estado judío en Palestina ha declarado que cree que la guerra entre árabes y judíos pueda ser evitada si administramos bien nuestra sabiduría y andamos con cuidado.

Weizmann dijo a continuación que el principal fin de la nueva nación debe ser el establecimiento de buenas relaciones con sus vecinos y en particular, el restablecimiento de buenas relaciones entre judíos y británicos.

Por último declaró que la inmigración debe ser controlada y que los dos primeros años sólo deberían entrar en el nuevo Estado, unas setenta y cinco mil personas.

Dijo para terminar el doctor Weizmann, que «debe evitar la violencia. Los judíos deben defenderse pero no vengarse. Durante los choques judío-árabes de 1936-37, era peor la situación en Palestina, ya que éramos atacados por todos los flancos. Cientos y cientos de judíos resultaron muertos pero se consiguió mejorar la situación, y siguiendo el principio de no emplear la violencia.—Efe.

COMENTARIOS DE LA PRENSA BRITÁNICA A LA CUESTION DE PALESTINA

Londres, 13.—En un comentario editorial el periódico «London Times», refiriéndose al debate parlamentario sobre Palestina, dice: «No es, sin pen-

sar que la opinión pública, dentro y fuera del Parlamento británico, acepta la conclusión de que el mejor servicio que la Gran Bretaña puede rendir al establecimiento de la paz en Tierra Santa, es el de retirarse, tan pronto como sea posible de la tarea por la que se ha preocupado por espacio de treinta siglos.»

El «Manchester Guardian», por su parte; «Ahora que la situación parece ser tan amenazadora», existe la tendencia natural de decir que, aquellos que han pedido la partición de Palestina, estaban equivocados. Pero también sería una gran equivocación, imaginar que cualquiera otra solución podía haber evitado los disturbios.—Efe.

Franco, el hombre del año

El único que hizo agachar las orejas a Stalin

Encuesta de la revista 'TIMES'

Nueva York, 13.—La revista «Times», que por esta época anualmente, proclama la figura nacional o internacional que a su juicio fué el hombre del año y que a este respecto pide orientación a sus lectores publicando algunas de sus respuestas, imprime en el número de esta semana una carta de Wilson Dawban, de Massachusetts, quien dice que el hombre del año fué el general Francisco Franco, un hombre de condiciones y el único que le hizo agachar las orejas a Stalin.—Efe.

Miembros soviéticos conducidos a la frontera

París, 13.—(Urgente). Veinte miembros de la Comisión de repatriación soviética en Francia, han sido conducidos a la frontera de la zona de ocupación rusa en Alemania, según anuncia la Agencia United Press.—Efe.

Argentina quiere tener mil aviones para el próximo año

Ha declarado el general Perón

Buenos Aires, 13.—Al recibir a los cadetes aeronáuticos que han regresado de su viaje a España, el Presidente Perón manifestó que al tomar posesión de su cargo actual, tenía en proyecto una fuerza aérea de mil aviones para la Argentina y que, esperaba contar con tal cifra en el próximo año.

«Cualquiera que sea el esfuerzo que tengamos que hacer y el sacrificio a que debamos someternos, iremos adelante, Dios mediante, para satisfacer nuestra aspiración nacional. Tener pronto, tan pronto como sea posible, mil aviones en vuelo y ser capaces de contar con una flota aérea comercial, que es el factor más importante, de esta parte del Continente».

Recordó que cuando tomó posesión de la Presidencia la fuerza aérea argentina sólo contaba con doce aviones que pudieran ser utilizados.—Efe.

DESPUES DEL VUELO DE LOS TRES AVIONES ARGENTINOS A ESPAÑA

Buenos Aires, 13.—El comodoro Francisco Vélaz, director de la Academia Aérea de la Argentina, y que ha mandado los tres aviones que recientemente han visitado España llevando a bordo a los cadetes de Aviación, ha manifestado en una conferencia de prensa que la Delegación Aérea argentina había sido recibida en España «con tal deferencia y afecto, que aun se han estrechado más, si cabe, los lazos que unen a la Argentina con la Madre Patria».

Añadió que estaba orgulloso por el excepcional éxito del vuelo, por la distancia cubierta en el mismo, cruzando el Océano dos veces, para unir a los dos Continentes y también por el viaje efectuado por los aviones argentinos, uno de ellos de las fuerzas aéreas y dos de la flota mercante de Estado, llevando la bandera argentina en intercambio de cultura, progreso y fraternidad.—Efe.

De Sociedad

ENFERMOS
En el Hospital Militar Queipo de Llano, de Sevilla, se encuentra en delicado estado de salud la distinguida esposa del coronel de Caballería, don Salvador Epiau, ella Matilde Stern y Fernández de la Peña.

—Ha salido a la calle muy mejorado de sus dolencias, don Antonio Sánchez.

VIAJEROS
Ha marchado a Fuentes de Andalucía, para predicar los sermones de un novenario a la Inmaculada, el prior de este convento de Carmelitas, Calzados, R. P. fray Luis Fernández Cala.

NATALICIOS
Felizmente ha dado a luz el tercero de sus hijos, una hermosa niña, la esposa de don Manuel Domínguez González, de soltera María del Carmen Vidarte Luna.

La madre y la recién nacida se hallan en inmejorable estado.

—Ha dado a luz una niña, segundo fruto de su matrimonio, la señora doña Josefa Ruiz Vázquez, esposa de don José Valle Orellana.

GACETILLA

COMISARIA GENERAL DE ABASTECIMIENTOS Y TRANSPORTES
Delegación Provincial de Cádiz

A partir del día de hoy queda autorizada la matanza de cerdo para consumo familiar, previa garantía sanitaria, exigiéndose guía de circulación para el traslado del tocino y la manteca.

Lo que se publica para general conocimiento y la más estricta observación.

Cádiz, 10 de diciembre de 1947.
EL GOBERNADOR CIVIL.—Jefe de los Servicios Provinciales.

ALCALDIA DE ESTA CIUDAD
SECCION DE MULTAS

30 multas por valor de 118 pesetas por infracciones a las Ordenanzas Municipales.

Jerez 13 de diciembre de 1947.

BOLETIN METEOROLOGICO

Temperatura máxima	13.0
Idem mínima	1.0
Temperatura media	7.0
Idem máxima al sol	16.2
Idem a 00,10 milímetros sobre el suelo	-0.8
Presión barométrica media	759.6
Evaporación en milímetros	1.4
Lluvia en el día de ayer	0.0
Idem desde el 1 de septiembre	307.3
Idem en el mismo período del año anterior	117.4



Ayer, festividad de Santa Lucía, celebró solemnemente a su Patrona la Organización Nacional de Ciegos en Jerez, con diversos actos, entre los que destacaron una solemne función religiosa en San Dionisio y un vino de honor a las autoridades en los locales de la Delegación.

Siguió el frío, marcando la mínima termométrica el bajo cero, que hizo que los transeúntes deambulaban por las calles de la ciudad más que aprisa con las solapas de los abrigos subidas y las bufandas tapando, menos los ojos, todo el rostro, y es que la calle en estos días que preceden al invierno está poco apetitosa, utilizándose lo menos posible, y solo para obligaciones inexcusables, siendo por todos conceptos preferible la aristocrática calefacción o el modesto brasero, que también tiene sus encantos.

Hablando de frío, recogemos las sugerencias de muchos lectores que nos dicen que éste se deja sentir más de la cuenta en los dos principales cines de Jerez, Villanarta y Maravilla, y esto no nos lo explicamos, ya que ambos magníficos locales de espectáculos, poseen un sistema modernísimo de calefacción. ¿Que nos helamos ante el celoso de señores empresarios!

Llega a nosotros la queja, que hemos podido comprobar, de un caso de mendicidad callejera, verdaderamente deplorable y que estamos seguros resolverán inmedia-

Información Local

Vida Religiosa

Santo del día.—Dominica III de Adviento.—San Nicasio.

Orden de la misa: Propia, morado, sin gloria, oración: Primera, dominica. Segunda, octava de la Inmaculada. Credo, prefacio de la Santísima Trinidad.

Santo de mañana.—San Valeriano, obispo mártir.

Jubileo Circular.—San Francisco. Mañana: En dicha Iglesia.

EL EVANGELIO DE HOY

Enviaron los judíos de Jerusalén sacerdotes y levitas a Juan para preguntarle: ¿Tú quién eres? El confesó la verdad, y no se negó; antes protestó claramente: Yo no soy el Cristo. ¿Pues quién eres? le dijeron. ¿Eres tú el Profeta? Respondió: No. Pues, ¿quién eres tú, le dijeron, para que podamos dar alguna respuesta a los que nos han enviado? ¿Qué dices de tí mismo?

Yo soy, dijo entonces, la voz del que clama en el desierto: Enderezad el camino del Señor, como lo tiene dicho el profeta Isaías. Es de saber que los enviados eran de la secta de los fariseos.

Y le preguntaron de nuevo, diciendo: ¿Cómo, pues, bautizas, si tú no eres el Cristo, ni Elias, ni el Profeta? Respondióles Juan, diciendo: Yo bautizo con agua; pero en medio de vosotros está uno a quien no conozco. El es el que ha de venir después de mí, el cual ha sido preferido a mí, y a quien yo no soy digno de desatar la correa de su zapato.

Todo esto sucedió en Betania, la que está a la otra parte del Jordán donde Juan estaba bautizando. (Jo. I., 19-28).

Nuestra pregunta al Señor.—Con igual expectativa que los judíos, con iguales ansias que los hanhebritas, si bien con espíritu diferente, hemos de dirigirnos al Salvador, y preguntarle: «Señor, ¿no sois vos el Mesías, el Profeta? ¿el Mesías que vinisteis a inaugurar y gobernar el reino de Dios, el Profeta que vinisteis a anunciar?»

El mismo Señor con su ilustración interna, y la Iglesia con su magisterio público nos enseñan que Jesús es el Profeta, el Mesías prometido, es el Salvador del mundo, el Hijo de Dios

vivo, que delante de El, Juan no es sino un esclavo, que se reconoce y con fiesia indigno aún de desatar la correa de su calzado. Nos dirán también que Jesús no está lejos; en medio de nosotros está; dentro de nuestros corazones, presente y vivo en su Iglesia.

¡No se diga que estando en medio de nosotros, no le conocemos! Pero si hasta ahora no lo hemos conocido, o para que lo conozcamos más perfectamente, pronto va a venir nuevamente a su Iglesia y a nuestros corazones.

La respuesta de la Iglesia.—Para disponernos a este advenimiento del Mesías, la Iglesia, haciendo suyas las palabras del Bautista, nos dice:

«Preparad y enderezad el camino del Señor». Si queréis que el Señor venga a vuestros corazones, es menester que no le cerréis los caminos por donde pueda llegar hasta vosotros; antes al contrario, despejados, rectificadlos, allanadlos».

Atentos a estas exhortaciones de la Iglesia y a estos deseos del mismo Señor, abramosle nuestros corazones de par en par, a fin de que entre en ellos el Señor con mayor abundancia de sus dones.

Entonces El, a su vez, nos abrirá el suyo dulcísimo y nos introducirá en él; y en él hallaremos la morada de la paz, el asilo de nuestro refugio, la fuente de la vida eterna.

Introducidos en él, seremos bautizados, no en agua terrena, sino en Espíritu Santo y fuego, ya que fuente y manantial y como depósito de Espíritu Santo es para nosotros el Corazón de Nuestro Señor Jesucristo.

En San Francisco.—Mañana lunes, durante todo el día, visita a Nuestro Padre Jesús de la Vía-Crucis haciéndose el ejercicio acostumbrado.

SANTO TRISAGIO

Se celebrará hoy este piadoso ejercicio en San Francisco, a las cinco y media de la tarde.

HERMANDAD DE CABALLEROS DE NUESTRA SEÑORA DEL CARMEN CORONADA

Esta Hermandad celebrará hoy los cultos correspondientes a los segundos domingos de cada mes.

A las nueve, misa de Comunión general y por la tarde, a las siete, el ejercicio acostumbrado, terminando con procesión claustral.

En San Francisco

LOS CULTOS EN HONOR DE LA INMACULADA

Mañana lunes, último día de la cota en honor a la Purísima, asistirán a la función de las once el Excelentísimo Ayuntamiento bajo mazas y el Ilustrísimo Cabildo Colegial, oficiando éste en la función.

El sermón estará a cargo del elocuente orador de la octava, reverendo padre fray Carlos G. Villacampa, defensor y predicador provincial de la Orden franciscana.

Hoy, en Santo Domingo

LA FUNCION DE LOS ABOGADOS

A las diez y media de la mañana de hoy se celebrará en el Real Convento de Santo Domingo, la tradicional y solemne función religiosa que a su excelsa Patrona la Santísima Virgen de Consolación dedica el Ilustre Colegio de Abogados.

Ocupará la sagrada cátedra el reverendo padre fray Claudio de Trigueros, guardián del Convento de Padres Capuchinos, de Sevilla.

Después de la misa se cantará solemne salve.

Estos cultos serán aplicados en sufragio de las almas de los colegiales difuntos.

«La Alianza Española» S. A.

de Seguros
Sobre Enfermedades y Entierros
Sucursal en Jerez: Alameda de las Angustias, 7

La Fiesta de la Banderita

La Cruz Roja local, esa institución benemérita que tan humanitarios servicios presta, celebrará en el día de hoy la «Fiesta de la Banderita», para allegar recursos con que poder atender a sus fines benéficos.

Distinguidas damas tendrán a su cargo las mesas de recaudación y lindas damitas, prestando con el entusiasmo de siempre su colaboración valiosa a tan hermosa obra de caridad, llevarán a efecto la recaudación.

Esta dará comienzo a las diez de la mañana y ni que decir tiene que nadie habrá de negarse al óbolo que se le pide, habida cuenta del humanitario fin a que se destina, pues la Cruz Roja, por la noble y desinteresada misión que cumple, necesita el auxilio generoso de todos.

Notas militares

COMANDANCIA MILITAR DE JEREZ DE LA FRONTERA

Orden de a Plaza del día 13 de diciembre de 1947

SERVICIO PARA MAÑANA

Jefe de día.—Comandante de Caballería, don Juan Abreu Fernández.

Imaginaria.—Comandante de Infantería, don Andrés Molina Sarga.

Lo que se publica en la de este día para general conocimiento y cumplimiento.

EL CORONEL COMANDANTE MILITAR.—Luis de Agar y Carles

Parque de Intendencia de Cádiz

ANUNCIO

Teniendo que adquirir este Parque para atender a sus necesidades y la de su Depósito de Intendencia de Jerez de la Frontera, CARBON VEGETAL PARA GUARDIAS, se pone en conocimiento de los Industriales que lo deseen pueden presentar sus ofertas en la Jefatura del Detall de este Parque, todos los días laborables.

El plazo de admisión de dichas ofertas termina el día 20 del corriente mes.

El pliego de condiciones técnicas y legales que han de reunir los citados artículos se encuentra expuesto en dicha Jefatura del Detall.

Cádiz, 9 de diciembre de 1947.

El comandante director.

Regimiento Artillería n.º 74

Negociado C. M. R.

AVISO

Próximo a terminar el año 1947 y estando obligados a pasar la Revista Anual todos los individuos que no fueron declarados inútiles totales de los reemplazos de 1932 a 1944 y los de 1945 y posteriores, que no prestaron servicio en filas y hayan terminado sus revisiones, se hace saber que los residentes en esta Plaza, que se encuentren destinados afectos en disponibilidad del servicio activo a este Cuerpo, a partir de la fecha de la publicación de este aviso, el horario de Oficinas para cumplimiento dicho requisito será el siguiente: Días laborables, de 10 a 13 y de 17 a 19 horas. Días festivos, de 11 a 13 horas.

Asimismo se pasará la Revista Anual correspondiente al año 1948, desde primero de enero a 31 de diciembre del mismo.

Jerez de la Frontera, 6 de diciembre de 1947.—El comandante, segundo jefe del C. M. R.—Firmado: GO DOPREDO DE LA CRUZ MORENO.

Dr. J. A. Palomares

OCULISTA

José Antonio Primo de Rivera, 17.

Mirador jerezano

Lotería y rifas, primas hermanas

Empecemos con estas dos preguntas sin importancia:

¿Quién no compra Lotería de Navidad?

Y, ¿quién no vende Lotería de Navidad?

Pocos, muy pocos, poquitos, se que dan en estas vísperas del 21 sin jugar. Se una, dos o doscientas pesetas a cualquier participación del sorteo grande, por ver si esta vez va la vencida y pellizcan el «gordo» aunque sea en la palma de la mano. Porque fuera del «gordo» lo demás carece de importancia, relativa, quiero decir.

Y en cuanto a la segunda, librenos Dios de encontrarnos a cada paso con un césoo confradiero que lleva los bolsillos abultados de talonarios, recargados un poco para limosna de la Hermandad. Y no es que yo me niegue a comprar ni a vender—sino que, agradar a todos y cumplir con todos, nos cuesta todos los años por esta fecha, un ojo de la cara.

Y de rifas, mejor no es hablar. Porque es empezar y no acabar. Parece que en las imprentas hacen las paletas gratis.

Es una avalancha que nos deja sin linda esta que antecede al sorteo del 22, donde los vendedores—con más o menos títulos—se multiplican y le dan a su pregón un aire especial, tono que no suele acompañar a las demás jugadas, porque eso de pregonar el de los equis millones, aunque no da mucho empaque, si da cierto tono al vendedor. Por un décimo, una fortuna. Y cualquierilla es el que se resiste a hincar el diente, por si acaso.

Y las rifas, es vacío decir que la forman toda escala comestible de alimentación; o un hermoso pavo con un billete en el moco. Todo eso está muy bien pensado, pero espereemos que empiecen a cantar los niños por la radio para ver más de una fusión mar chita y más de un pavo evaporado.

Menos mal que esta racha dura poco y descansaremos muy pronto, sin comprar ni vender, sin llevar ni meter, sin picar ni dudar, hasta que de nuevo otro año, nos traiga la misma fecha cargada de lotería y de rifas.

Se ha dicho que la fortuna es ciega, tonta. Lo mismo coge la vía de Madrid-Sevilla, la vía Barcelona-Zaragoza que la vía de Tarifa. Antes se la veía con los ojos vendados. Hoy seguramente usará gafas ahumadas y en sus ojos alados, zapatos tanques.

Pero, en fin. Somos mortales y nos dejamos llevar de estas cosas. Jugamos, esperamos y... qué se va lo que nos puede pasar. A lo mejor nos toca el «gordo» en la lotería o un «cerdito» en una rifa.

Pero si nos toca un cerdo, ¿qué haremos con él? ¿Qué le vamos a dar de comer?

Por si las moscas, no olvidemos lo que le pasó al tío Pascasio. Un día llegó un amigo a su campito y al ver unos cerdos muy hermosos, le preguntó:

—Oye, Pascasio, ¿qué gordos tiene tus cerdos. ¿Cómo los mantienes?

—Pues... qué se yo. Yo le doy cinco duros a cada uno todos los días y allá ellos se las compongan donde puedan.

DE COFRADIAS

EL TRIDUO DE LA SOLEDAD

La Pontificia Hermandad de Nuestra Señora de la Soledad ha invitado para predicar los sermones del triduo en honor de dicha venerada y querida imagen, al grandilocuente orador sagrado muy reverendo padre fray Raimundo Suárez, O. P.

Dichos cultos se celebrarán en los días 5 al 7 de febrero del año entrante, teniendo lugar el día 8 la función principal.

PERMANENTES AL ACEITE

RIZOS GORDOS

PERMANENTES EN FRIO

TINTES: Servicio a domicilio

PAULINO. Alvar Núñez, 2. TH. 2271

RELOJES SUIZOS. 10 AÑOS GARANTIA. ENVÍOS POR CORREO HASTA SU DOMICILIO. PIDA CATALOGO GRATIS. FABRICAS SUIZAS REUNIDAS. HERNANI-GUIPUZCOA. FACULTAD REVOLUCION.

Ya circulan los coches con radioteléfono

240 pesetas mensuales le dan derecho a hacer 1.500 llamadas de tres minutos desde su coche

Con un poco menos estrépito y publicidad que los disturbios de París y las huelgas de Francia que hoy invaden todas las columnas de la prensa, el progreso humano alcanza estos días conquistas técnicas de inmediata aplicación para el bienestar social. El automóvil que vuela, la motocicleta volante pueden ser, por ejemplo, los frutos prematuros de este progreso técnico pero, los automóviles con teléfono son una realidad casi al alcance de cualquiera.



En la foto vemos uno de los taxis de Londres al que ya se le ha instalado un aparato radiotelefónico, cuyo fin es ahorrar gasolina y servir mejor al público, pues la emisora de la empresa avisa a los coches en servicio donde tienen que ir a recoger a los clientes y así se evita que los automóviles no permanezcan nunca vacíos.

Sin ir muy lejos, en Londres como quien dice ahí al lado si tenemos en cuenta los velocísimos transportes aéreos ha comenzado a funcionar una empresa de taxis con Radio, cuyo fin es ahorrar gasolina y servir mejor al público. La empresa dispone de una central con emisora de radio, desde la cual avisa a los coches de servicio, donde tienen que dirigirse para recoger a los clientes, con lo que se ha conseguido que los automóviles no permanezcan nunca vacíos.

UN BUEN NEGOCIO PARA LAS

COMPANIAS TELEFONICAS

Frederick Budelman, ingeniero jefe de la Compañía Link Radio Corporation, ha manifestado hace algún tiempo que su Compañía está ya preparada para iniciar la fabricación en gran escala en cuanto la Comisión Federal de Comunicaciones autorice la instalación de teléfonos en los coches particulares. Budelman cree que los altos precios impedirán de momento que muchos automovilistas adquieran inmediatamente su radioteléfono, pero las Compañías Telefónicas quizá instalen dichos aparatos a base de cuotas de alquiler mensuales, para hacerlos más accesibles al público. Cada radioteléfono de automóvil tendría su número, igual que los corrientes teléfonos de cualquier hogar u oficina. Si el ruido del timbre pone nervioso al conductor, éste puede elegir para su aparato un sistema de iluminación silencioso en el salpicadero de su coche, en el cual se encenderá una lucecita del color que más le agrade cuando reciba una llamada. Por ahora, el alcance de estos aparatos será de unos ochenta kilómetros y la velocidad del vehículo no ejercerá ninguna influencia sobre la tonalidad de la conversación. Únicamente los túneles y grandes armaduras metálicas, como los puentes de hierro, parecen interferir en la audición hasta apagar la voz en algunos casos.

275 PESETAS DE GASTO DE INSTALACION
240 PESETAS POR 1.500 LLAMADAS MENSUALES

Las Compañías Telefónicas han pensado inmediatamente en los grandes ingresos que la nueva modalidad telefónica aplicada a los automóviles podría reportarles si ellas hacen accesibles dichos aparatos al gran contingente de automovilistas de todo el mundo. Alguna Compañía que ha estudiado a fondo este problema, ya ha anunciado la implantación de sus aparatos en los coches en alquiler al precio máximo de 240 pesetas mensuales y con derecho a efectuar 1.500 llamadas de tres minutos. Por gastos de instalación la Compañía sólo cobrará unas 275 pesetas. Es decir, que si esto resulta factible en la práctica, cualquier señor

la depreciable cantidad de 240 pesetas.
¿QUE OPINA USTED DEL TELEFONO EN LOS AUTOMOVILES?

«Eso de poder llamar a mi mujerita desde cualquier sitio y preguntarle qué quiere que le lleve de postre—nos dice un recién casado propietario de un cochecito minúsculo de esos de moda—me gusta y creo que entusiasmará a Elena. El placer de diálogo hará más corto mi camino. Por otra parte, cuando uno acelera sin saber por qué llevado del vértigo de la velocidad, es muy probable que suene el teléfono del coche y se oiga la dulce voz de la esposa que espera, advirtiéndonos cariñosos: Pepe, soy yo. Por Dios no corras mucho. Ten cuidado. Te he preparado un postre, de nata exquisito. Definitivamente, yo pondré teléfono en mi coche a la primera oportunidad.»

«De ninguna manera—nos contesta un amigo verdadero sibarista de automovilismo, que acostumbra a dar largos paseos en su coche, que utiliza como un sedante para sus nervios. Aunque fuera regalado yo no pondría teléfono en mi coche. Creo que me sentiría furioso al oír el timbrecito avisándome a conferencia. Figúrate—nos dice—que cuando uno se dirige a su casa y le faltan unos metros; nada más, le sale al aparato la voz de su olvidadiza esposa—la mía M—es—que te dice imperativa: «Oye Jaime soy yo. Pásate por la droguería y cómprame un fraquito de DDT que he visto una cucaracha en la cocina.» No, definitivamente, yo no pondré teléfono en mi coche.»

En el día de Santa Lucía

LOS ACTOS CELEBRADOS POR ESTA DELEGACION COMARCAL DE CIEGOS

Después de un triduo muy solemne celebrado en la iglesia filial de San Dionisio, los afiliados a esta Delegación Comarcal de Ciegos, congregaron a las once de la mañana de ayer en el referido templo para dedicar a su excelsa Patrona Santa Lucía, la brillante y anual función religiosa.

Ofició el Santo Sacrificio, el coadjutor don José Jaén Santiago, ministro de los presbíteros don José García Leal y don José Mier Terán. El acto fue presidido por el delegado comarcal de la Organización, don Justo Huete Romero, con el teniente de alcalde don Antonio Ojeda y el teniente coronel de Infantería don Luis Frutos Gracia, ocupando los demás asientos del estrado, el interventor don Cristóbal Leal, que ostentaba a su vez la representación del subdelegado de Hacienda; el comisario de Policía, don Eugenio Martín Casado; el delegado del Instituto Nacional de Previsión, señor Cuadrado; inspector jefe de la Guardia Municipal, señor Gualdame; don Manuel y don José Matos, don Bartolomé Lliteras, don José Prieto y personal administrativo de la Organización, entre otros invitados, los que terminado el acto religioso, fueron obsequiados en el domicilio social de la Delegación con un brez de honor.

Los modestos vendedores del Cupón, acompañados de sus lazillos, trasladáronse en comitiva y precedidos de

su banderín al referido local para festejar también el día de la Patrona. A los invidentes que percibían en este día su jornal íntegro, les fueron distribuidas unas bolsas conteniendo fiambres y dulces, organizando aquellos animadísima fiesta que fue amenizada por la rondalla de la Organización.



Clark GABLE
Lana TURNER
Quiero a este hombre
DIRECCION JACK CONWAY

ORDUÑA-Callista
(PRACTICANTE)
Ofrece sus servicios a domicilio a petición de horas.
Avisos: Pizarro, 15. — Teléfono 2200

-NOTICIARIO NACIONAL-

LA FIESTA DE LA PATRONA DE LOS CIEGOS SE CELEBRA CON GRAN SOLEMNIDAD EN TODA ESPAÑA

Madrid, 13. — Los ciegos españoles han celebrado hoy con toda solemnidad la fiesta de su Patrona, Santa Lucía.

En Madrid, y organizada por la Delegación Provincial de la Organización Nacional de Ciegos, se dijo una misa en la iglesia del Santísimo Sacramento, a la que asistieron jerarquías de la Organización y numerosos ciegos, acompañados de sus familiares.

Durante el piadoso acto actuó el Orfeón y el Sexteto de la Delegación. —Logos.

LAS MODISTILLAS DE BARCELONA CELEBRAN A SU PATRONA, SANTA LUCIA

Barcelona, 13. — Con motivo de la festividad de Santa Lucía, las modistillas barcelonesas han celebrado la festividad de su Patrona. Por la mañana asistieron a una misa en la capilla de Santa Lucía, en la S. I. Catedral. Después, en el Parque de la Ciudadela, se celebró la tradicional

Actividad ministerial

EL MINISTRO DE JUSTICIA, EN VALENCIA

Valencia, 13. Esta tarde, procedente de Madrid, llegó el ministro de Justicia, acompañado del director general de Asuntos Eclesiásticos, señor Puigdollers, y del consejero nacional señor Sancho Dávila. —Logos.

EL TITULAR DE OBRAS PUBLICAS EN ZARAGOZA

Zaragoza, 13. — Esta noche ha llegado el ministro de Obras Públicas, acompañado de su esposa.

El señor Fernández Ladreda viene para asistir a la solemne jura de la bandera que se celebrará el próximo martes en la Academia General Militar, de la cual es Caballero. Cadete uno de los hijos del ministro. —Logos.

INSTALACIONES COMPLETAS DE FABRICAS DE HIELO Y CAMARAS FRIGORIFICAS

INDUSTRIA FRIGORIFICA
Francisco Rebollo
Avda. MARIA CRISTINA 2. TELEFONO 27470
SEVILLA

ESTRENO MARTES

Un hombre de acción y de pocos escrúpulos, gallardo y audaz con cuantos le rodean que supo hacerse amar por la mujer más encantadora que vivía en aquel confin del mundo:

LANA TURNER
CON
CLARK GABLE

Que en esta grandiosa producción garantizan un éxito invariable a sus fieles admiradores.

VILLAMARTA

BOTELLERIA Y FRASQUERIA DE VIDRIO BLANCO

Industrias Vidrieras Españolas S. A.
I. V. E. S. A.
SEVILLA
AGENTES EN JEREZ: «QUICAR», FERMIN ARANDA, 2.
PUBLIXEREZ

cabalgata, precedida por la Guardia Municipal y la banda de música de la Cuarta Región.

Por la tarde hubo diversos festejos profanos y fué elegida la reina de las modistillas. —Logos.

Entrega de despachos a los nuevos tenientes de la Guardia Civil

Madrid, 13.—En la Dirección General de la Guardia Civil, se celebró esta mañana la entrega de despachos a 197 nuevos tenientes del Cuerpo.

Por ausencia del director general, general Alonso Vela, presidió el acto el coronel Cabanillas, quien hizo también entrega del sable de honor al oficial alumno número uno de la promoción.

La ceremonia estuvo presidida por una misa a la que asistieron todos los nuevos oficiales acompañados de jefes y personal de la Dirección. —Logos.

Revolución en la Cirugía, para efectuar operaciones de cerebro sin bisturí

Los Angeles, 13.—Se está perfeccionando el «rayo de la muerte» para efectuar operaciones en el cerebro sin ayuda del bisturí.

El docto Rudwick, de la Universidad de Pensilvania, ha declarado que lo mismo que las ondas sonoras matan a animales pequeños en menos de dos minutos, puede utilizarse esta energía para efectuar curas en el cerebro.

Ha anunciado ante la Sociedad de Norteamérica que las ondas sonoras seleccionadas, estimulan o destruyen los tejidos cerebrales, pudiendo eliminar cualquier zona enferma y dejar el resto del cerebro intacto, igual que haría el cirujano con el bisturí. —Efe.

La crisis ministerial en Uruguay

Montevideo, 13.—El Presidente de la República anuncia que en la semana próxima, decidida sobre la dimisión que le ha presentado el Gabinete, negándose a anticipar la solución que dará a la crisis.

Sin embargo, en los círculos políticos se augura que varios de los actuales ministros continuarán en el Gobierno, aunque en distintos Departamentos y así señalan que el ministro de Industria y Trabajo, Alberto Zubiria, pasará al Ministerio del Interior. —Efe.

Contrabandistas detenidos en la frontera rumano-húngara

Budapest, 13.—En el curso de unas investigaciones practicadas por la Policía en las proximidades de Berettyoufau, en la frontera rumano-húngara, fueron practicadas unas cien detenciones. La mayoría de las personas detenidas, son contrabandistas, a quienes les fueron confiscados, grandes cantidades de productos, según informa el periódico de Budapest, «Világ». —Efe.

¡ATENCIÓN! LABRADORES-GANADEROS

Reponed vuestras gallinas con ganado verdaderamente seleccionado y aumentaréis extraordinariamente la producción.
LA GRANJA DIPLOMADA «VIRGEN DEL ROSARIO»
LA CAÑADA, JEREZ,
ofrece POLLUELOS desde Noviembre.
Para encargos:
CHANCILLERIA NUM. 9
Teléfono 1354

(Viene de la primera página)

cuenta con la predilección de Dios y de su Iglesia y afirmó que los labradores son colaboradores de Dios en la manutención de la humanidad, glosando párrafos del Evangelio. Pidió que los labradores tengan la colaboración del clero en su actitud social y que constituyan la Cofradía de San Isidro Labrador en todos los ámbitos del agro español aludiendo a la permanencia en Madrid de los gloriosos restos del Patrón de los labradores.

Terminó expresando la confianza que España y su Caudillo tienen en los campesinos españoles. Fué muy aplaudido.

Después habló el delegado nacional de Sindicatos que glosó unas palabras de José Antonio sobre el campo. Dijo que la Asamblea no ha sido un acto de propaganda, sino un eslabón fuerte de una cadena gloriosa y que ha sido para examinar las necesidades del Agro.

Agregó que la Asamblea se ha caracterizado por el entusiasmo de sus componentes poseen la representación auténtica del pueblo español con los que siempre habrá que contar.

Añadió que le interesa hacer constar que la Organización Sindical Agraria debe ser oída siempre en medidas generales que se adopten en relación con las cuestiones del campo y que las notas características de esta Asamblea han sido la competencia, sinceridad y altura de miras. Dice que con esas Asambleas se restauran los servicios a España a

El afán de codicia y riqueza rápida, va contra la fraternidad cristiana y el sentido católico

Pido al campo español colabore para cortar el regimen de carestía

La vez que se cambia la fisonomía social y económica del Agro español. Terminó ensalzando el espíritu de la reunión y la disposición de todos de seguir al Caudillo en la tarea de la grandeza patria, destacando la obra de Caudillo incondicional para España en sus momentos más difíciles con la confianza de todos, orgullosos de ser, según frases de José Antonio, españoles que es de las pocas cosas serias que se puede ser en el mundo.

El discurso fué premiado con grandes manifestaciones de entusiasmo de la Asamblea puesta en pie a los gritos de Franco, Franco, Franco.

El delegado nacional de Sindicatos invitó después a los reunidos a organizarse en manifestación a la salida del local para dirigirse al Palacio de El Pardo, donde habían de ser recibidos por el Caudillo.—Logos.

Discurso del Caudillo a los labradores

Labradores: El delegado nacional y las representaciones más significadas de las actividades campesinas acaban de hacerme entrega de las conclusiones de vuestra Asamblea.

He seguido de cerca, lo mismo las que habéis celebrado en provincias, que la que en estos días os ha congregado en Madrid para determinar y encauzar todos aquellos problemas que al campo español se presentan, y que la organización sindical hace llegar hoy al Jefe del Estado, con la mira puesta en el mejor servicio de la nación, y con esa fe que el campo español tiene en sus destinos futuros. La mayoría de esos problemas, origen de vuestras discusiones, no son ajenos a las inquietudes de nuestros Gobiernos. Desde hace once años perseguimos y velamos por la resolución de muchas de esas necesidades. Y ansiábamos que la organización sindical tomara cuerpo y fuerza para que aquellos problemas inherentes a la producción y al campo español, pudieran resolverse, tras el diálogo sereno y la discusión razonada, con el imperio equitativo de la verdad. Para ello necesitábamos el instrumento de la unidad del campo, de la unidad y colaboración de los campesinos, del conocimiento práctico de sus realidades porque así como el campo necesita de los técnicos, el técnico necesita a su vez del labrador. Y con este diálogo, en este mantenimiento de relación de la técnica con la experiencia, es como podemos lograr el resurgimiento y el progreso del campo español.

FALTA TECNICA Y COLABORACION

El campo español, es triste reconocerlo, pero vive todavía en un gran atraso, no por la falta del esfuerzo de sus campesinos, sino por la falta de esa técnica y colaboración. El campo no puede ser, como ayer, campo de especulaciones políticas, sino de trabajos y de verdades, y en España llevamos desgraciadamente más de medio siglo mirando al campo a través de la mezquina política de las banderías, olvidando al sujeto pasivo, que es el labrador, y a su bienestar: la agricultura. Hay gentes simplistas que comparan nuestra situación de hoy con la que tuvimos al término de la otra gran contienda, cuando es muy distinta. En los tiempos de la primera guerra éramos sólo veinte millones de españoles, mientras que en la última, nos acercamos a los cincuenta. Entonces lo que hoy son esos ocho millones de españoles más, podíamos exportarlo y convertirlo en oro y en divisas. La última, surgida al término de nuestra Cruza-

da, nos sorprendió con la despensa vacía y sin haber recuperado lo que la guerra nuestra destruyó, y por las características y extensión de los teatros de la guerra, hemos estado casi bloqueados, como si fuéramos una nación beligerante más. No hemos dispuesto de sobrantes porque la producción era escasa y la demanda interior consumía todos los productos. Es, pues, una situación completamente distinta. En aquellos momentos tenía mos reservas y márgenes con que poder arreglarnos, cosa de que ahora no disfrutamos, sino, al contrario, faltan, y por lo tanto, las dificultades tuvieron que ser incomparablemente mayores.

NO ES LABOR DE UN DIA

De entonces a ahora se ha avanzado muy poco. El campo español seguía francamente atrasado. Nuestros cultivos no producían lo que otros países de similares tierras, ni nuestra riqueza pecuaria nos ofrece lo que en otros países que se habían preocupado mucho más de la selección, de las especies. Mucho veníamos trabajando en la investigación pero no es cosa de un día, sino que ha de ser consecuencia de años de trabajo y de un íntimo diálogo entre la técnica y la práctica. A nuestro técnico le faltó la colaboración del campo, una organización sindical que atiendiendo a las necesidades de organización que el campo sentía, le liberase de las banderías políticas y luchas de clases en que la víctima era el campo y el campesino español. (Muy bien, muy bien. Grandes aplausos.) Por esto tuvimos que darle al campo español unas organizaciones sindicales, no para restablecer los viejos caudillos, sino para abrir al campo español el cauce por donde puedan discurrir sus aspiraciones y necesidades, para que pueda en estas Asambleas y en otras de estudio, discutir sus problemas, para que cuando se eleven unas necesidades al Estado pueda éste saber qué tal es el sentir y el palpitar del pueblo español, que aquella es una necesidad real y no es una especulación política, sino algo en servicio de la agricultura y de la grandeza de la nación. (Grandes aplausos y gritos de: Franco, Franco, Franco!)

LA ORGANIZACION SINDICAL ESPERANZA DEL CAUDILLO

Por eso os recomiendo que cuidéis de vuestra organización sindical, por que es la única y definitiva esperanza que se le abre al campo y a los labradores para su mejora y el logro de sus ideales. Si vuestros representantes flaquearan o no reuniesen las

condiciones necesarias, derribados y nombrados otros... (Los aplausos y vitores al Caudillo interrumpen a S. E. Una voz: «Viva el padre de los españoles!» Y otra: «Tú, tranquilo; que siempre nos tendrás a tu lado!») Nosotros aspiramos a que la representación del campo sea una representación sincera. El campo español se ha distinguido siempre por su moralidad y por su buen sentido. Allí no solían llegar las malicias de la ciudad, y cuando a unos labradores se les preguntaba en un asunto que atañaba a su interés quién había de representarles, siempre designaban al más honrado. Y es necesario que eso ocurra en las organizaciones sindicales. Nosotros aspiramos a que sean la sinceridad del campo español, no la especulación sobre él. (Grandes y prolongados aplausos.)

COLABORACION HONRADA DEL CAMPO

Yo quisiera tener palabras y tiempo para presentar a vuestra conciencia y a vuestra responsabilidad la situación actual de la nación española, porque yo sé que conociendo la situación real de España, la colaboración que el campo prestase al Gobierno, a la nación y a la resolución de sus problemas, habrían de ser las más entusiastas y de lo más honrado. (Grandes aplausos. Una voz: «Y lo es!») La mayoría no podéis conocer la realidad de los problemas españoles. Los conocimientos generales sobre economía están muy atrasados en la nación. ¿Y cómo podéis tener los hombres del campo español, si los Institutos y las Universidades permanecieron tan alejados de los sectores del campo español y en las propias ciudades se padece analfabetismo? Hoy toda la política de las naciones está caracterizada por lo económico y lo social. Esa es la base de toda la política moderna de los pueblos, porque si la política es el medio de lograr el bienestar máximo de los hombres y la grandeza de su nación, este bienestar y esta grandeza no pueden venir más que por la vía de la economía, por la justicia de la social, por un disfrute más equitativo de los bienes que la civilización ofrece. Y cuando una nación ha tenido abandonada durante tantísimos años su economía, cuando ha abandonado a la lucha civil entre las clases españolas el cumplimiento de esa justicia, la nación descende en el nivel de vida y los problemas todos, como los vuestros del campo, permanecen abandonados. (Muy bien, muy bien. Muchos aplausos.)

LA TRAGEDIA DE LAS NACIONES EUROPEAS

Esta era la situación de España, y

cuando llega un momento en que el mundo se trastorna, se perturban las operaciones, las naciones padecen hambre y faltan productos, y las que podrían aliviarla y facilitar el resurgimiento de los otros andan con cacterías en los créditos y en las operaciones comerciales, entonces las naciones tienen que vivir de su propio esfuerzo, de sus sacrificios y de su economía. Y esta es la gran tragedia de todas las naciones de Europa, y esa es también la que alcanzó por su falta de previsión a la nación española.

NUESTRAS NECESIDADES Y EL COMERCIO EXTERIOR

La vida económica de un pueblo no puede ser hermética, encerrarse en sus fronteras, sino que está enlazada con la vida económica de los otros Estados. Hoy se necesitan para la vida muchísimos productos que no suelen existir en el área de una sola nación. Nosotros necesitamos de tractores, de gasolina de lubricantes, en grandes para nuestros ferrocarriles, algodón, tabaco, utillajes para nuestras fábricas, aceros especiales, centrales para la producción de nuestros saltos de agua, determinados medicamentos y un sin fin de pequeñas cosas que los avances de la civilización y del intercambio han hecho necesarias.

Las naciones todas necesitan de su comercio externo. Esos abonos que en mayor o en menor cantidad se reparten a los labradores, tienen en cuenta que han sido antes productos españoles que han marchado a otros países. Es decir, que las riquezas de una nación no están sólo en su interior, en lo que pueda producir, sino también en lo que pueda intercambiar. Hay un mundo internacional, unos mercados internacionales y una economía internacional, a la que vamos, queramos o no, unidos y que hemos de tener en cuenta para resolver nuestros propios problemas.

AUMENTO EN NUESTRAS NECESIDADES

Si hace veinticinco años teníamos unas necesidades, hoy, con el aumento del nivel de vida y de población, necesitamos mucho más, y para importar forzosamente tenemos que exportar nuestros productos y llevar a cabo los intercambios y esto es la tragedia de la situación que heredamos, ya que la producción española, base de la exportación hispana, lejos de haber ido hacia adelante, viene reduciéndose en todo lo que va de siglo al irse agotando nuestras minas y necesitar muchos de los productos de nuestros campos para nuestra alimentación y los adelantos de las ciencias, los progresos de la civilización con la tracción automóvil, los automóviles y tantas cosas nuevas que hoy consume el mundo, si por un lado nos han facilitado la vida, por el otro son tan bien cargas que pesan sobre nuestras espaldas y sobre nuestra balanza de pagos. Estos intercambios de productos que la vida económica de la nación exige, nos imponen ciertas servidumbres que necesitamos aceptar. Los precios de los artículos no son, pues los que nuestro interés señala.

(Continúa en la quinta página)

CINE MARAVILLA HOY
¡Suceso cinematográfico!
ESTRENO DE **PREDILECCION**

Pasión sentimental de las hermanas Brontë, autoras de «Cumbres borrascosas» y «Jane Eyre»

PROGRAMA
TARDE: 3,30 a 6,45. 5 PTAS.

TE AMARE SIEMPRE

ALIDA YALLI GRAN EXITO

NOCHE: ESTRENO

PREDILECCION

A las 7, selecta numerada... 7 Ptas.
A las 9, 2ª noche numerada 6 Ptas.
A las 11, 3ª id. sin numerar 6 Ptas.

COPAS Y CATAVINOS DECORADOS

QUICAR
F. Arañda, 2.
Teléfono 1336.
PUBLIXEREZ

Contra toda clase de dolores.
Casferonal
CONSULTE A SU MEDICO

Ni rastro de hernia
Experimenta gran alegría quien sin bragueros de hierro, tirantes, vendajes, resortes, etc., ve desaparecer su hernia del tamaño del puño y aún mayor de modo que no deja rastro ni al toser ni con el mayor esfuerzo. El novísimo invento
ADMINICULO HERNISAN
original, pequeño dispositivo que se lleva sin darse cuenta. (Patente Invención 154.251). Consulte a su médico. (C. C. S. 8.077).
AVISO: Visita en JEREZ DE LA FRONTERA, martes 16, de 10 a 1, Consultorio Dr. Roque Duarte, calle Alvar Núñez, 14. (antes Arccs). Según sus prescripciones.
HERNISAN (Estudio Ortopédico). BALMES, 104, BARCELONA
NOTA IMPORTANTE: También este anuncio es imitado en los diarios de provincias por quienes no pueden imitar nuestros modernos inventos

Año 1948
Dietarios - Agendas - Bloques diarios
Semanales - Calendarios sobremesa
Aparatos bufete - mensuales, en
PAPELERIAS HURTADO
ALVAR NUÑEZ, 14 y MARQUES DE CASA ARIZON, 9 - TELEFONO 1751
CHRISTMAS DE FELICITACION - LIBROS DE CONTABILIDAD

DOMINGO 14
Viene de la...
los que los...
marcan...
interior, d...
por artificio...
aquellos...
operaciones...
entonces las...
viven de su...
esfuerzo, de...
economía. Y...
tragedia de...
todas las...
Europa, y...
esa es tam...
alcanzó por...
falta de pre...
visión a la...
nación espa...
ñola.
NUESTRAS NECESIDADES Y EL COMERCIO EXTERIOR
La vida económica de un pueblo no puede ser hermética, encerrarse en sus fronteras, sino que está enlazada con la vida económica de los otros Estados. Hoy se necesitan para la vida muchísimos productos que no suelen existir en el área de una sola nación. Nosotros necesitamos de tractores, de gasolina de lubricantes, en grandes para nuestros ferrocarriles, algodón, tabaco, utillajes para nuestras fábricas, aceros especiales, centrales para la producción de nuestros saltos de agua, determinados medicamentos y un sin fin de pequeñas cosas que los avances de la civilización y del intercambio han hecho necesarias.
Las naciones todas necesitan de su comercio externo. Esos abonos que en mayor o en menor cantidad se reparten a los labradores, tienen en cuenta que han sido antes productos españoles que han marchado a otros países. Es decir, que las riquezas de una nación no están sólo en su interior, en lo que pueda producir, sino también en lo que pueda intercambiar. Hay un mundo internacional, unos mercados internacionales y una economía internacional, a la que vamos, queramos o no, unidos y que hemos de tener en cuenta para resolver nuestros propios problemas.
AUMENTO EN NUESTRAS NECESIDADES
Si hace veinticinco años teníamos unas necesidades, hoy, con el aumento del nivel de vida y de población, necesitamos mucho más, y para importar forzosamente tenemos que exportar nuestros productos y llevar a cabo los intercambios y esto es la tragedia de la situación que heredamos, ya que la producción española, base de la exportación hispana, lejos de haber ido hacia adelante, viene reduciéndose en todo lo que va de siglo al irse agotando nuestras minas y necesitar muchos de los productos de nuestros campos para nuestra alimentación y los adelantos de las ciencias, los progresos de la civilización con la tracción automóvil, los automóviles y tantas cosas nuevas que hoy consume el mundo, si por un lado nos han facilitado la vida, por el otro son tan bien cargas que pesan sobre nuestras espaldas y sobre nuestra balanza de pagos. Estos intercambios de productos que la vida económica de la nación exige, nos imponen ciertas servidumbres que necesitamos aceptar. Los precios de los artículos no son, pues los que nuestro interés señala.
(Continúa en la quinta página)

en que el... turban las... padecen... y las que... el resur... con ci... las ope... ces las na... su propio... en tragedia... Europa, y... zó por su... ción espa...

(Viene de la cuarta página.)... que los mercados internacio... marcan. Podremos mejorarlos... interior, dentro de ciertos lími... por artificios de las Aduanas, pe... aquellos que necesitan de la... que contribuyen a la... de estos productos, el pre... internacional es obligado. Si no... así destruiríamos toda... economía y nos ahogariamos... mar tenebroso de la desesper... y el caos en que tantos pue... se debaten.

NUESTRA SALVACION ECONOMICA
La salvación de la economía espa... está en la más leal colaboración... el sacrificio de aspiraciones en... con nuestras necesidades, gene... o los imperativos de la equidad... equidad clama contra la ca... La carestía podría derrumbar... nuestra obra. En España existen

Cuando a uno lastimamos, es que a otros más necesitados acariciamos

muchos seres económicamente débiles. ¿Qué habremos conseguido con la mejora de salarios, con la seguridad social, con el retiro obrero, que hoy lo tienen ellos y mañana lo tendrán vosotros, si no logramos la estabilidad económica, si el dinero que mañana vaya a recibir un hombre como fruto de su trabajo, por retiro o vejez, o como salario, como les ocurre hoy a tantos pensionistas, no les llega para lo necesario en la vida? La nación ha de buscar sus ventajas y provecho por el aumento de la producción, por la cantidad que rinda cada hombre, por el rendimiento en la mina, pero no por torcidos caminos ni por la codicia. Los que crean que por enriquecer la vida van a obtener provecho, se equivocan totalmente, porque ese provecho momentáneo traducido en la miseria de los más, se trocará en que sus pesetas no valdrán más que un real la primera vez, y a la segunda, no más de cinco céntimos, y a la tercera, se habrá perdido la moneda, y nadie querrá cambiar más que productos, lo cual sería la catástrofe más grande... (Los aplausos, que duran largo rato, interrumpen al Caudillo.)

todavía al grado de perfección que aspiramos, pero hemos dado un poderoso avance. ¿Por qué? Porque nos preocupamos de la divulgación de las enseñanzas de la puericultura, de la alimentación y del cuidado de los niños, de cuanto necesita y merece la madre. Pues todo esto naufraga con la carestía, al aumentar el índice de la tuberculosis y el de la mortalidad infantil, porque lo que para unos es exceso de beneficio, para los otros es pauperismo, tuberculosis y miserias. (Muy bien, muy bien, grandes aplausos.)

Por eso pido al campo español, que en todas las medidas, necesarias, medidas indispensables, colaboren para cortar este régimen de carestía, para que ese espíritu de codicia no entre en el campo español, llevado por la ciudad o los especuladores, que estirpemos ese afán de codicia, de riqueza rápida que va contra la fraternidad cristiana, contra el sentido católico de nuestro pueblo y que al fin y a la postre todos hemos de pagar a la hora de la muerte. (Muchos aplausos. Una voz: La producción española toda está a tu disposición.)

nuevos regadíos. Y otros muchos que vosotros todavía no tratásteis y que están presentes en nuestro ánimo: el de los campesinos que no tienen cantidad suficiente de tierra para su vida; es decir, que la unidad del campo ha de ser económica; no puede ser antieconómica; las parcelaciones de grandes fincas, el de las concentraciones de propiedad en los minifundios, el patrimonio familiar, la indivisibilidad de estos patrimonios a la muerte del labrador campesino.

Todos estos problemas de difícil solución, problemas trascendentales, los tenemos enumerados y recogidos en casi todas las provincias en los planes de Ordenación Económica Social de España, donde han colaborado muchos elementos sindicales. Nosotros necesitamos que estos problemas tomen vida en vuestras inquietudes, pa

ra poder contar con vuestra colaboración eficaz, para que la legislación que se vaya dictando en esta materia, esté en armonía con las necesidades y realidades del campo. (Muy bien, muy bien, grandes aplausos.)

Yo quiero que la Organización Sindical Española sea para vosotros un motivo de esperanza y de fe, que en ella trabajéis ahincadamente para que pueda lograrse esa colaboración estrecha que el Gobierno y los Organismos técnicos necesitan para que sea una realidad el progreso del campo español. Y cuando en este camino, por necesidades imperiosas de servicio a la nación podamos errar con nuestras medidas, o molestaros con los sacrificios, pensad que el mundo de la economía es muy complejo, que las necesidades de la Patria son muy grandes y que cuando a uno lastimamos es porque a otros más necesitados acariciamos...

(Estas últimas palabras del Caudillo son acogidas con una clamorosa ovación que se prolonga durante largo rato, con vitores a España y gritos de Franco, Franco, Franco).—Logos.

Calón JEREZ

DEBIDA A LAS 3.30
INTERESANTISIMO ESTRENO
drama emotivo, henchido de

BOBARDIAS

VIRGILIO TEXEIRA,
CARMEN POLORES
BARRETO POEIRA
JORGE BRUM.
su argumento original y una
escogida, este film dejara
grato recuerdo en el interés
del espectador.



SITUACION DE LOS HOGARES DEBILES

Esto es la consecuencia natural de los procesos de la carestía. Si el pueblo conociese bien sus peligros se alzaría en ingente cruzada contra los especuladores, pero veamos lo que pasa en los hogares y en los seres débiles.

Con gran esfuerzo hemos hallado el camino de rebajar notablemente la mortalidad infantil. Nuestros niños están hoy a la altura en este aspecto de la mortalidad infantil, de las naciones más civilizadas. No hemos llegado

LOS REGADIOS ALCANZAN ESCALA INSOSPECHADA

Conozco los problemas planteados en vuestra Asamblea. Presiento lo que en vuestras conclusiones decís, porque participo de vuestras inquietudes y mis Gobiernos llevan ya años trabajando en este mismo camino en que vosotros habéis trabajado.

Muchos de los temas que en ellas teñéis enunciados, se encuentran ya en franca marcha. Por ejemplo, los nuevos regadíos. La intensificación de los nuevos regadíos en España alcanzará una escala como jamás nación alguna ha podido llevar a cabo. Se encuentran en período bastante avanzado y todos los años entrarán nuevas hectáreas en regadío. Nosotros deseamos una meta: aspiramos a alcanzar cincuenta mil hectáreas de nuevos regadíos por año. Estos nos permitirán en veinte años lograr el millón de hectáreas planteadas.

LA ELECTRIFICACION DEL CAMPO

Paralelamente a esto, viene la electricidad. Yo conozco la tragedia, pues recibo cartas de muchos sitios, de bastantes cientos de pueblos de España, a los que todavía no ha llegado la electricidad.

Conozco las dificultades grandes que representa para el campesino la falta de electricidad en el campo, y de electricidad barata. Más España ha trabajado en este orden con tal intensidad, por su producción de energía eléctrica, que yo puedo aseguraros que en un plazo que no superará a los tres años, podremos tener electricidad bastante para que todos los pueblos de España disfruten de ella. (Una voz: Así lo creemos). (Grandes y prolongados aplausos.)

REPOBLACION FORESTAL

Y ahora hablemos de la repoblación forestal, que no ha sido atacada en ninguna nación del universo con la energía que nosotros lo venimos atacando. En España en estos últimos tres años se están repoblando más de sesenta mil hectáreas de arbolado. Anteriormente en las épocas que más, España no pasó de las tres mil hectáreas. Ella representa un esfuerzo considerable y puede ser un complemento de trabajo para los brazos ociosos del campo en las épocas en que la Agricultura no los requiera; para todas estas cosas alcanzan tal volumen que forzosamente tiene también un límite. Si las plantaciones tienen una importancia económica positiva, requieren grandes dispendios, representan cientos de millones anuales, y estos millones no pueden cargarse en forma grave sobre la economía española. Nuestro presupuesto se ve hoy recargado por ese mismo proceso de carestía, recargado sobre todo en la parte de menos rendimiento, que es la retribución de personal. Cuando una mejora y estabilización de la vida, una mejora de los precios nos permiten rectificar nuestros presupuestos, podremos valorar sobre la producción española, sobre la Agricultura, sobre los pueblos, sobre las industrias, sobre todas las necesidades, lo que hoy se gasta en el sostenimiento de tantas bocas, que es tres a cuatro veces superior a lo que debiera gastarse en épocas normales.

TODOS LOS PROBLEMAS PRESENTES EN NUESTRO ANIMO

Es decir, que todos estos problemas están inseparablemente unidos, están estudiados y tiene sus planes, lo mismo el de los abonos para nuestros campos que los de la repoblación, y los

TECNICOLOR



TARDE, A LAS 3
NOCHE A LAS 6.30

RIGUROSO ESTRENO EN MARAVILLOSO TECNICOLOR del film que apasiona por su desarrollo; asombra por su brillantez espectacular; encanta por sus melodías y colores...

MISTERIO EN LA OPERA

Un reparto excepcional en una película de ambiente esplendoroso y fascinador.

GRANDIOSO EXITO

CAUCHUTADOS LUMBRERAS

paraciones de cámaras y cubiertas en general.
titud y esmero en los trabajos.
Lumbreras, 14 - SEVILLA

CASA PALACIO S. L.

FABRICA DE LOSETAS Y PIEDRA ARTIFICIAL
Oficina: Sop Eulalia, 40 45 y 47. — Teléfono 1274.
sanitarios — Cuartos de baños — Azulejos — Zócalos de di...
Cocinas económicas — Instalaciones de calefacción y de agua fría y caliente.
CONCESIONARIO DE URALITA, S. A.
Oficina y Oficina: Plaza Primo de Rivera, 1. — Teléfono 1251.
JEREZ DE LA FRONTERA

ROGAD A DIOS EN CARIDAD POR EL ALMA DEL SEÑOR
D. Rafael García del Salto e Izquierdo
Esposo que fué de la señora
Doña Carmen Díez Vergara
Que falleció hoy, día 14, a las dos de la mañana, a los 78 años de edad, después de recibir los S. S. y la Bendición Apostólica R. I. P. A.
Su viuda, hijos doña Carmen, doña Cecilia y don Rafael; hijos políticos don José María Argudo Rivero, don Manuel Fernández de Bobadilla y doña María Inmaculada Mojales del Tejo; hermanos doña Josefa María y don Pedro; primos, primos políticos, sobrinos, sobrinos políticos, nietos y demás familia.
RUEGAN a sus amistades la asistencia a los funerales que tendrán lugar hoy, a las 4.30, en el Salvador, y a las cinco de la tarde en la conducción del cadáver al Cementerio de Santo Domingo, al panteón familiar, por cuyo favor les quedarán agradecidos.
VIVIA: PLAZA DE MONTI, 16. (3)

(Agencia NTRA. SENORA DE LA MERCED, CALVO SOTELO, 3 y 5)

ANUNCIOS BREVES

- CATALOGO ilustrado, muestrario infinidad de artículos novedad, grandes beneficios, representantes, particulares, 8 ptas. P. I. A. Casanova, 91, 1.º 2.º Barcelona.
- POLLOS para Pascua. Teléfono 1195.
- COMPRAMOS pelo ca ball, C. I. H. A. Pedro rico Tapia, 73. Coruña
- MAGNIFICOS CALZADOS de todas clases en Misericordia, 5, «La Ideal».
- GRATIS rápida preparación por correspondencia brillante profesión independiente, ambos sexos, ganando hasta 2.000 pesetas desde tercer mes. «Cúspide». Carretas, 52, entresuelo, Barcelona.
- GALLINAS como pavos. Teléfono 1208.
- VENDENSE fincas Estrellas 4 y San Fernando 8 y 10. Razón; Marimanta 11.
- COMPRO toda clase de papeles viejos, imprenta y archivo. Se recoge a domicilio. Santísima Trinidad, 15.
- GANE dinero. Hágase industrial propio domicilio. Proporciono material. Compro producción. Apartado 140, Sevilla.

Coñac Abolengo

(Diecisimo Romate)

ROMATE

10.000 PREMIOS mérito, a dibujos, letras bonitas, rótulos, etc. Ambos sexos, obtenido premio, perfección, fama artista, y ganad dinero. Pedid detalles a Concurso Artístico. Carretas, 52, entresuelo, Barcelona.

CURSO POR CORREO, selección ambos sexos cine, teatro, canto, baile, música y propuesta actuación en Monumental Internacional, Escritura, adiciones, etc. Cursos Artísticos. Carretas, 52, entresuelo, Barcelona.

MANTEQUERA JEREZANA
PRODUCTOS ALIMENTICIOS Y ESPECIALIDADES COLONIALES
ANTONIO VICO, 9
OFICINA Y DESPACHO: TELEFONO: 1661

Cádiz, ayer...

Hoy se ha reunido aquí, nuevamente, el Excelentísimo Ayuntamiento Pleno. Esta vez era en sesión extraordinaria y en ella se aprobaron los Presupuestos Municipales para 1948. La labor realizada, argumentó el señor Sánchez Cossío, responde a un meditado, sereno y concienzudo estudio llevado a cabo, respondiendo a la realidad del momento y asegurando que se encuentran plenos de verisimos y sinceridad. Agradeció también el alcalde la colaboración de sus compañeros de Corporación y de los funcionarios del Municipio, recayendo todos los elogios por su intervención personal, en don Francisco Sánchez Cossío. Al margen de la convocatoria se acordó, también a propuesta del alcalde, que la ciudad de Cádiz haga suya la solicitud dirigida por la Comunidad de Bienes Echevarrieta y Larrinaga, propietaria de los Astilleros de Cádiz, a Su Excelencia el Jefe del Estado sobre reposición de edificios e instalaciones de la factoría, destruidos en la catástrofe de agosto.

Santa Lucía, Patrona de la Organización Nacional de Ciegos, ha tenido amplia celebración en la ciudad. La Delegación Provincial preparó extenso programa de actos cumplidos en todos sus aspectos. En San Lorenzo hubo función principal, seguida de Comunion; se sirvió a los afiliados un desayuno extraordinario y ciegos y videntes celebraron una velada teatral en el Grupo Jaime Balmes. Ayer no hubo sorteo del Cupón. Era, para festejar a la Patrona, uno de los cinco días de descanso anual de nuestros ciegos.

En el Hogar de la Guardia de Franco comenzó el ciclo de conferencias falangistas con la disertación de José María Díez Eguerra, delegado provincial de Juventudes, quien desarrolló el tema «Lo que es y lo que se propone el Frente de Juventudes». Asistieron muchos afiliados y el camarada Díez Eguerra fue felicitado por todos. La Delegación Provincial del Trabajo ha publicado una nota expresiva del nuevo horario en todos los centros de trabajo.

APROBACION DE LOS PRESUPUESTOS MUNICIPALES

Bajo la presidencia del alcalde de la ciudad don Francisco Sánchez Cossío celebró la sesión extraordinaria convocada el Excmo. Ayuntamiento pleno. También concurren los señores Pettenghi, Samalea, Peña, Durán, Velasco, Rodríguez Lanzas, Díez Eguerra, González Díaz, Olivares, Cuadrado, Gilabert y Rendón, el interventor municipal, señor Cereceda, secretario de la Corporación, don Rogelio Ruiz y el oficial de Actas, don Manuel Martín de Mora y Sánchez.

En primer término se aprobó un expediente de la Delegación de Asuntos Jurídicos sobre otorgamiento de Poder general para pleitos, por virtud del fallecimiento en Madrid, del procurador don Alfonso Soto Muslera, personado en recursos contencioso-administrativo contra Orden del Ministerio de Trabajo sobre reincorporación de don Basilio Martí Ballester, al cargo de Representante del Excmo. Ayuntamiento, en Madrid.

Seguidamente se procedió a la lectura del presupuesto ordinario para el ejercicio económico de 1948, así a los especiales de los Servicios Municipalizados de suministros de agua y electricidad, Asilo de la Infancia y Casa de Maternidad, Lonja de Contratación de Frutas y Hortalizas, cuyos presupuestos fueron por unanimidad aprobados, después de una amplia intervención del señor Sánchez Cossío, destacando que la labor realizada responde a un meditado, sereno y concienzudo estudio llevado a cabo, respondiendo a la realidad del momento, y asegurando que se encuentran plenos de verisimos y sinceridad. También hace constar el señor Sánchez Cossío que han quedado adecuadamente previstas las atenciones de los distintos servicios municipales, a las que se hará frente con decoro, apareciendo suficientemente dotados los capítulos más importantes del Presupuesto, entre ellos, los de Obras, y Beneficencia y Sanidad, atendiendo al alcantarillado de la Barriada Española y al interesante aspecto de la reconstrucción en Extramuros, ya que la urbanización y demás concerniente a la nueva Barriada, se acometerá por Regiones Devastadas.

Acto seguido se lleva a cabo el estudio a la imposición de nuevas Exacciones para 1948 y de las Ordenanzas que habrán de regularlas, manifestado el señor Sánchez Cossío que con este nuevo recargo no se

Noticias de la Capital

(DE NUESTRO CORRESPONSAL)

grava de manera onerosa al contribuyente.

A continuación se aprueba, también después de amplias observaciones del señor Sánchez Cossío, el presupuesto extraordinario para la reparación de edificios y otros bienes municipales siniestrados con motivo de la catástrofe de 18 de agosto último, cuyo presupuesto se dota con las indemnizaciones de la Compañía aseguradora.

Después se aprueban los expedientes de exención de subasta y con curso derivados de los acuerdos de la Comisión Permanente, adoptados en sesión anterior que guardan relación con adquisiciones de impermeables con destino a la Guardia Municipal y de material y elementos para el Servicio de Incendios.

Terminado el despacho de los asuntos que figuran en la convocatoria, el señor Sánchez Cossío, da cuenta del escrito que, a S. E. el Jefe del Estado y Caudillo de España dirige la Comunidad de Bienes Echevarrieta y Larrinaga, propietaria de los Astilleros de Cádiz, en cuya súplica se concretan sus aspiraciones sobre la reposición de los edificios e instalaciones dañados en la reciente catástrofe, y después de destacar el señor alcalde la extraordinaria importancia que entraña la petición aludida, se acuerda por aclamación que la ciudad de Cádiz haga suya la solicitud de que se hace mérito que responde a una necesidad real y efectiva, sobre la reconstrucción de la Factoría Naval y Ferroviaria, haciéndose llegar a las altas esferas que el pueblo de Cádiz aguarda con viva impaciencia la más rápida realización de tan ardientes aspiraciones, que querían renacer en los obreros gaditanos, la tranquilidad para el futuro. Al propio tiempo, con la inmediata solución de tan pavoroso problema, el Estado se liberaría del oneroso carga que implica el abono del crecido volumen de jornales que viene afrontando.

Finalmente, el señor Sánchez Cossío, y como síntesis del aspecto presupuestario, agradece a todos sus compañeros la valiosa colaboración que le prestaron, especialmente el señor teniente de alcalde, delegado de Hacienda, don Manuel Samalea y los señores secretario, interventor y administrador de Rentas y Exacciones Municipales, declinando el señor Samalea esta mención laudatoria, en favor del propio alcalde, don Francisco Sánchez Cossío, por ser quien en realidad llevó el peso de la labor desarrollada.

NOTICIARIO GADITANO.— EL CICLO DE CONFERENCIAS FALANGISTAS

Anoche a las ocho y media, se celebró en el Hogar de la Guardia de Franco, la primera conferencia del ciclo falangista, en el que participan todos los delegados de Servicio. En esta ocasión el del Frente de Juventudes disertó sobre el tema: «Lo que es y lo que se propone el F. de J.» Asistieron muchos afiliados.

EL DIA DE SANTA LUCIA

La Delegación Provincial de Ciegos, ha organizado diversos actos con ocasión de la festividad de su Patrona Santa Lucía. A las nueve de la mañana hubo función principal en San Lorenzo, oficiando el cura párroco, don Francisco Jiménez Alfaro, quien administró la Sagrada Comunión a los ciegos. Luego se sirvió a todos un desayuno extraordinario medianos unos vales canjeables en cualquier establecimiento de la ciudad. En el Grupo Escolar «Jaime Balmes», se celebró, a las seis de la tarde, una velada teatral seguida de fin de fiesta. Reinó la mayor alegría entre los ciegos durante todo el día. No hubo sorteo del cupón.

LLEGA LA BALOMPEDICA LINESA

En el coche de «Transportes Generales», llegaron anoche a nuestra capital los jugadores de la Balompédica Linesa, que hoy se enfrentarán al Cádiz C. de F. en el campo de Puertas de Tierra. Aquí se recuerda el noble y deportivo comportamiento del club de La Línea, en el campeonato del año pasado, cuando los gaditanos se clasificaron gracias a la victoria sobre el Tetián, para la fase intermedia de la Tercera División. Muchos aficionados dieron la bienvenida al equipo. Hoy se le rendi-

rá un homenaje de gratitud al saltar al campo.

EL HERCULES A SAN JUAN DE AZNALFARACHE

Hoy domingo, a primera hora de la mañana, saldrán para San Juan de Aznalfarache (Sevilla), los muchachos del Hércules Gaditano, que se enfrentarán al titular en partido correspondiente al Campeonato de España Andalucía.

VIDA DE SOCIEDAD DE TEMPORADA

Pasa una temporada entre nosotros, nuestro estimado amigo don Antonio Hucha Díaz.

VIDA MARITIMA MOVIMIENTO DE BUQUES

ENTRADA: El «Cabo Carboeiro», llegó procedente de Sevilla con cargamento en transbordo para el «Cabo de Hornos». También trae a bordo los restos del que fué cónsul de la Argentina en Sevilla señor Bartolotto, que serán conducidos al Plata en el mismo «Cabo de Hornos». El cónsul en Cádiz, señor D. Miguel, se personó a bordo para hacerse cargo de los restos del señor Bartolotto. —El «Orpheus», de bandera holandesa, atracó al muelle «Marqués de Comillas», a fin de tomar carga con destino a puertos de su país. —El «Cabo Figueras», llegó de los puertos del Norte de España con cargamento de carbón.

SALIDA: El «Tajo» para Alicante y otros puertos de Mediterráneo.

BUQUES QUE SE ESPERAN.— Se espera la llegada del «Cabo de Hornos» procedente de Génova y Barcelona. Aquí tomará pasaje y carga, siguiendo viaje para Lisboa, otros puertos de América y la Argentina. P. FERNANDEZ



Jerez de la Frontera (Cádiz)

Pedro Domecq

Casa Fundada en 1730

JEREZ DE LA FRONTERA

Tres marcas de JEREZ

- La Raza
Río Viejo
Jandilla

Tres marcas de COÑAC

- Carlos I
Fundador
Tres Cepas

Agente general de la provincia:

José Manuel de Domecq

Depósito: Remedios, 2 Teléfono 1303

GOBIERNO CIVIL DE TORERIAS LA PROVINCIA

Se llama la atención a las Fundaciones benéfico-docentes de la provincia, a quienes afectan la Orden del Ministerio de Educación Nacional de 29 de octubre último, inserta en el «Boletín Oficial del Estado», del 20 del actual, página número 6.220 remitán a la mayor brevedad a este Gobierno Civil (Junta Provincial de Beneficencia), los datos que se consignar en la misma, en evitación de los perjuicio consiguientes.

Cádiz, 29 de noviembre de 1947.



Representante en Jerez: CARLOS ZARZUELA RODRIGUEZ Beato Juan Grande, 6.

Granja Avícola SAN JOSE

Diplomada por el Estado RAZAS Utrerana Blanca y Análiza, Negra Polluelos recién nacidos Reproductores selectos

Esta Granja, con un lote de Utrerana Blanca, ganó en el concurso de puesta de 1940-41, en Barcelona, el Campeonato de puesta individual, segundo premio, primer y tercer premios de puesta individual y segundo premio para el lote en el periodo oficial y varias menciones honoríficas y premios en concursos de puesta y ganado.

Director propietario: JOSE LUIS LIANO Y CERERO Guadalete, 21. Teléfono, 1047.

NEVA JUNTA DIRECTIVA DE TILLEROS Y MOZOS DE ESTOQUE

Por votación entre los profesionales ha sido elegida la nueva Junta directiva de la Previsión y Montepío de Puntilleros y Mozos de Estoque. Dicha Junta queda constituida de la siguiente forma: presidente, Angel Ortiz Monasterio; vicepresidente, Miguel Carrasco; censor, Manuel Ramirez; secretario, J. Luis Almaraz; secretario, Francisco Guerra; vocal primero, Pedro Sáenz; vocal segundo, Rafael Ramos; vocal tercero, Eladio Orozco. Revisora de cuentas: Pascual Serrano. Representación sindical Angel Ortiz Monasterio, Juan Garrido y Francisco Cebolla.

LOS TOREROS MEJICANOS

La clasificación de los matadores de toros para la temporada en las plazas de Méjico es como sigue:

Grupo especial.—Lorenzo Garza, Carlos Arzuza y Luis Procuna. Primer grupo.—Armilla, El Solista, Silverio Pérez, Fermín Rivera, Domingo Vizcu y Conchita Coltrán. Segundo grupo.—Jesús Solórzano, Calesero, Ricardo Torres, Cañitas, Antonio Toscano, Luis y Félix Briones, Ricardo Balderas, Alejandro Montañana, Manuel de los Santos y los novilleros que tomen la alternativa.

Conviene señalar que José Rodríguez (Joselillo), que iba a doctorarse, figuraba en el primer grupo. El malogrado diestro había nacido en Nocoedo (León) y tenía 25 años. Se llamaba Laureano López Rodríguez, pero el novillero mejicano Antonio Márquez se lo cambió por el de José Rodríguez y le puso el apodo de «Joselillo».

El toro causante de su muerte se llamaba «Ovaciones» era de la ganadería de Santín.

LAS ACTIVIDADES DE NOAIN

El matador de toros Jaime Noain ha pasado unos días en Legroño (León) de lleno en negocios comerciales. El que fué popular espada, más retirado se halla apartado de las actividades taurinas, y se dedica ahora a las cosas del comercio.

UN CLUB TAURINO EN ALBACETE

En Albacete ha quedado constituida la sociedad Club Taurino Albaceteño y próximamente, en el acto de toma de posesión de la Junta directiva, el crítico taurino del diario «Madrid», Federico M. Alcázar, pronunciará una conferencia.

LOS TOREROS CORDOBESES ENTRENAN

Joselito, Lagartijo y Martonillo, entrenan en campos cordobeses. En Villalobillos, invitados por el prestigioso ganadero don Angel Lagartijo, actuaron brillantemente, haciendo 35 reses. Los tres idolos cordobeses fueron felicitados por distinguidos asistentes a la fiesta, de Córdoba y Jaén, entusiastas con las emocionantes faenas de los diestros, que lucieron sus ordinarias cualidades al torear bravísimas vaquillas de capa y mulera.

LETRAS DE LUTO

SEPELIOS

En la tarde de ayer fué conducido a su última morada, el cadáver del señor don Nicolás Pérez Benítez, en paz descanse) que dejó de existir el día anterior, confortado con los auxilios de la Religión.

Numerosísimas personas de todas las clases sociales formaban en las filas del fúnebre cortejo, que encabezaba el clero de la parroquia de Santiago y presidían los familiares y amigos del finado. Descanse en paz su alma y reciba nuestro pésame más sentido su viuda doña Carmen Olmos de Benítez, madre, padres políticos, hermanos, manos políticas y demás familiares.

BAZAR "EL PARAISO"

Cristal y Loza, Lámparas, Perforación, Mercadería y Objetos de fantasía. FERMIN ARANDA. Teléfono 1257.

DEPORTES

Jerez Club Deportivo a Puerto Real

Para contender con el Club del Juventud Artística

Para el Campeonato de Andalucía

domingo, el Jerez, C. D. se desplazará a la vecina villa de Puerto Real para contender en partido de competición para el Campeonato de Andalucía, con el Juventud Artística de aquella localidad.

La expectativa reinante por precedida en las plazas del partido da go los medios de comunicación, es grande. El partido, porque allí, en aquel campo deportivo, donde se forjaron grandes del balompié andaluz, va a tener lugar el escenario de los partidos de competición regional entre los clubs reñidos de los dos pueblos hoy enfrentados por sus correspondientes equipos, y que siempre fueron protagonistas de sus choques por la valía de los contendientes.

El partido, porque allí el Alcalá, equipo que viene actuando con gran regularidad, forjó los dos puntos en su favor, logrando un escalón de lo positivo.

El partido, porque hoy el Jerez C. D. ocupa la cabeza de la clasificación, va a demostrar ante aquella subcomisión, que ostenta la cabeza de la clasificación, y ante esta afirmación en juego todo cuanto se quiere hacer para que sea la opinión de aquellos visitantes que el Jerez, equipo de provincia gaditana, lleva y puede con honor la representación de toda la región.

Desde luego, bien, por cuanto que por los señores que forman la directiva no hay lugar a dudas.

Por ello avisamos a los «navegantes» deportistas. Que ha salido un equipo más dispuesto a poner a Sanlúcar en la cumbre del deporte regional.

Gómez, el «veterano», el que con pase torero y científico pone los balones a punto para lograr el tanto, jugará hoy con el Jerez en Puerto Real.

Y también que los ajedrecistas andaluzes de «cabeza»; ayudados con el «jaquemate», buscando un local donde poder «estar tranquilos».

Noticario Deportivo

Sabemos que:

Reina gran animación para el partido que en Puerto Real han de ventilar jerezanos y portuenses.

Han de ser legión los aficionados que se trasladen a presenciar la lucha, dado el que son inmejorables los medios de locomoción.

Por nuestra parte damos vencedor al Jerez C. D.

Pero que sobre el terreno lo hay que demostrar y goles son triunfos.

Donde venció el Alcalá, puede muy bien vencer el Jerez.

Por Sanlúcar ha caído la «atómica».

Ya tienen directiva de «postín», y ahora se hacen las cosas como mandan los cánones.

Desde luego, bien, por cuanto que por los señores que forman la directiva no hay lugar a dudas.

Por ello avisamos a los «navegantes» deportistas. Que ha salido un equipo más dispuesto a poner a Sanlúcar en la cumbre del deporte regional.

Gómez, el «veterano», el que con pase torero y científico pone los balones a punto para lograr el tanto, jugará hoy con el Jerez en Puerto Real.

Y también que los ajedrecistas andaluzes de «cabeza»; ayudados con el «jaquemate», buscando un local donde poder «estar tranquilos».

Galgos y Liebres

SUSPENSIÓN DE LAS CARRERAS DE HOY

Dada la dificultad que origina el no permitirse en domingo la circulación de coches particulares, se ha tomado el acuerdo de suspender las pruebas de galgos que debían verificarse hoy, señalándose para ellas el martes 16 en las «Mesas de Santiago», donde deberán estar los cazadores a las diez de la mañana.

De interés para los propietarios de fincas rústicas, labradores y ganaderos

MATA MOYA - Contratista de obras

ha organizado una sección técnica dedicada a proyectos de obras y construcciones de carácter rural. Con ella pueden resolver los propietarios de fincas rústicas todo lo relativo a:

- Obras de puesta en riego, pozos, albercas, etc.
- Construcción de estancias, cuadras, cochineras, apriscos, gallineros, etc.
- Cobertizos, almacenes, silos, estiercoleros.
- Obras de reforma o adaptación de construcciones existentes.
- Viviendas, dependencias.
- Locales para industrias agrícolas.

EN EL PLAZO CONVENIDO. POR EL PRECIO ACORDADO
MATA MOYA—Contratista. Alvar Núñez, 39. Jerez Frontera

LA MUNDIAL

S. A. DE SEGUROS

Delegación provincial:

Plaza Esteve, 2. - Teléfono, 1817

JEREZ

Agencias en todos los pueblos de la provincia

Ante el partido del equipo portugués "Os Belenense" y el Real Madrid

Madrid, 13.—Esta mañana han llegado a Madrid en el «Lusitania Express», por la estación de Las Delicias, los jugadores portugueses del equipo «Os Belenenses», que el domingo y el martes serán enfrentados con el Madrid en el Estadio de Chamartín.

Se desplazan 17 jugadores a quienes acompañan el presidente del Club y otros directivos. También figuran en la expedición diez jugadores de baloncesto, los cuales se enfrentarán al equipo del Madrid el lunes y el martes. Con ellos vienen el entrenador de los Belenenses, el argentino Scopelli y el seleccionador nacional de Fútbol, Tavares Da Silva.

En la estación fueron recibidos por representantes de la Federación Española y Castellana de Fútbol.

bol, Junta del Real Madrid, Federación de Baloncesto, jugadores y diversas representaciones deportivas que les tributaron una cariñosa acogida.

Los deportistas lusitanos se muestran muy satisfechos de esta visita a Madrid con ocasión de la inauguración del Estadio de Chamartín y han manifestado que se proponen realizar un buen papel ante los campeones de España.

Hoy visitarán el Estadio de Chamartín donde se entrenarán y serán obsequiados por la directiva del Madrid. Se preparan otros actos en su honor.

Todavía no han formado el equipo definitivo, aunque probablemente será el anunciado hace días.—Los



JUANITO VALDERRAMA IRA A MEJICO

Juanito Valderrama, ha obtenido un éxito clamoroso en Marruecos, donde debutó con «los niños del jazminero», la milenaria obra del «Pastor Poeta».

Con dicha obra, Juanito se presentará el Sábado de Gloria en Méjico, donde hará una temprada de seis meses a base de las comedias andaluzas de Julián Sánchez Prieto, el «Pastor Poeta».

Sé, y me alegro, que Valderrama, en Sevilla, en cuatro días, ha recaudado 60.000 pesetas, con tan sólo «Los niños del jazminero».

EXITO DE UNA REVISTA EN VALENCIA

En Valencia, en el Serrano, se ha estrenado una revista musical, «En el aire», libro de Pedro Llabrés y Foinessa y música de los maestros Gil Serrano y Merenciano.

Tuvo un exitazo, repitiéndose toda la partitura entre ovaciones.

EL TEATRO EN BARCELONA

En el propio coliseo se ha presentado, para actuar hasta después de Reyes, la compañía de Rafael López Somozza, que repuso el juguete cómico de Moncayo y Benedito «La República de la Broma», ha tiempo alejado de los carteles.

Pepe Alfayate con Rafael Rodríguez ha estrenado en el Comedia la obra argentina «El mundo es nuestro» premio nacional del teatro porteño 1943.

Alady ha tenido dos homenajes en el teatro Cómico por su actuación en la revista «Taxi... al Cómico!», que inminentemente va alcanzar las 600 representaciones. Más de 100 artistas de todas las especialidades se sumaron al homenaje.

LA PRIMERA DAMA DE LA PANTALLA

Este es el título que ha conquistado Greer Garson, la intérprete de «La señora Miniver», «Niebla en el pasado», «El valle del destino», «Madame Curie», y la Señora Parkington».

Esta calificación ha sido aplicada varias veces a Greer Garson por la crítica y comentaristas cinematográficos, pero nunca había sido objeto de una votación general entre los aficionados al cine como ha sido ahora, organizada por el «Motion Picture Research Bureau» en todo el continente Norteamericano.

El segundo lugar a correspondido a Ingrid Bergman y el tercero a Bette Davis.

JUGUETES

puede confeccionar. Le servirá de distracción y ganará dinero. Pida informes: Academia Técnica. Apartado 251. Miraconcha, 15. San Sebastián.

Grupos moto-bombas
Oficina Técnico Industrial
O. T. I.
F. Aranda, 2. Teléfono 1336
PUBLIXEREZ

Fomento cultural
Libros y enseñanza gratuita, acompañado de medios económicos, nos proporciona el «Boletín» numerado, de «MI CAMINO»
Pídalo en los establecimientos comerciales.

ASTUR.
R. BIVELLOTT Y C.
Teléfono 1803

Alianza Española S. A. de Seguros

Enfermedades y Entierros
Sucursal en Jerez: Alameda de las Angustias, 7

VENDO

Un pabellón de cemento armado, destinado a negocio de vinos con depósitos, también de cemento armado, y con toda clase de accesorios, dependientes al mismo, junto a la Estación del Norte de San Sebastián, con apartadero propio. Superficie de 1.123 m². Dirigirse a Narcegui, Corredor de fincas en San Sebastián, Hnos. Iturrino, 18. Teléfono 12579.

ESTA ES LA FECHA QUE EL DIVO DEL CANTE FLAMENCO JUANITO VALDERRAMA PRESENTARA CHURUMBEL en TEATRO VILLAMARTA

DICIEMBRE 18 JUEVES



Ayer

Jerez, 14 de Diciembre 1947. Cardenal Herrero, 2, triplicado. Teléfono 2008

LAS CAPSULAS CON VENENO con que se suicidaron los jefes nazis

A la mujer de Goebbels le fué facilitada en un encendedor

Nuremberg, 13. — Arthur Axmann, ex jefe de las Organizaciones Juveniles nazis, en Alemania, declaró al doctor Robert W. Kampner, fiscal de los Estados Unidos, en Nuremberg, que en marzo de 1945 fué él quien entregó a Magda Goebbels las cápsulas conteniendo veneno, con las que se suicidaron los miembros de la familia de Goebbels, en Berlín, en el mes de mayo de 1945.

Axmann dijo que «los jefes nazis iniciaron la distribución de cápsulas de veneno, mucho tiempo antes del colapso de Alemania. El veneno era

distribuido en cigarrillos y en pastillas de chocolate. Yo mismo, en marzo de 1945, poseía un encendedor que tenía un dispositivo especial, que contenía veneno, con él encendí un cigarrillo Magda Goebbels y debido a la extraña forma de encendedor en cuestión, se interesó por él, viéndome obligado a explicarle el mecanismo y el dispositivo que hacía romper la cápsula de veneno que contenía. Entonces, me pidió que le entregara el encendedor que yo se lo entregué, en presencia de su esposa.»—Efe.

Marshall y Molotov se reúnen por segunda vez

IV Centenario de Cervantes en Londres



Londres. — Con motivo del IV centenario de Miguel de Cervantes, los españoles residentes en Londres organizaron una velada teatral en el Teatro del Siglo XX. Se representó el «Lienzo de la vida», de Miguel de Cervantes, y en la foto se ve un momento de la representación.

Eisenhower, candidato a la Presidencia en la convención del partido republicano

Washington, 13.—El ex candidato republicano a la presidencia, Landon, ha predicho que el general Eisenhower, serán nombrado por abrumadora mayoría candidato a la presidencia en la convención del partido republicano si la situación internacional se hace más crítica.

Landon, que tiene gran influencia política en la zona central de los Estados Unidos, agregó que Eisenhower está especialmente dotado, por su experiencia personal y su conocimiento de las condiciones y fuerzas de los diversos países.

Puso de relieve que carecía de conocimientos acerca de los planes generales para el futuro, pero añadió que hay un gran movimiento popular que apoya espontáneamente a Eisenhower.—Efe.

Para hablar sin rodeos

Londres, 13.—El secretario norteamericano de Estado y su colega soviético, celebrarán hoy una entrevista privada y almorzarán juntos.

La comida se había fijado antes de la reunión de ayer de los cuatro ministros. En ella las dos personalidades políticas tendrán oportunidad para hablar francamente y sin rodeos sobre la crisis a que se ha llegado en las deliberaciones de la Junta de Ministros.

Será la segunda reunión privada, entre Marshall y Molotov, pues el ministro ruso invitó al norteamericano a un almuerzo en la Embajada soviética el día cinco del corriente.—Efe.

EL ALMUERZO

Londres, 13.—Molotov ha sido huésped de Marshall en el almuerzo ofrecido por éste en la residencia del embajador de los Estados Unidos y al que asistió éste último, Lavris Douglas, así como Vychinsky, el embajador soviético, primer consejero de la Embajada soviética, Iavlov, el embajador norteamericano en Moscú, Beddell Smith y el consejero de Estado y principal asesor de Marshall, Camarlas Behlen.—Efe.

Hoy, elección de Presidente de la Republica en Venezuela

Por primera vez participarán las mujeres

Caracas, 13.—El pueblo venezolano elegirá mañana domingo, por voto universal directo y secreto al Presidente de la República, a los miembros del Congreso Nacional, de la Asamblea Legislativa y de los Concejos Municipales. Por primera vez participarán las mujeres en las elecciones.

Se disputan la Presidencia, tres candidatos: el novelista Rómulo Gallegos, por el partido Acción Democrática, de tendencia socialista.

Rafael Calderón, del partido Copei, de tendencia conservadora, y Gustavo Machado, por los comunistas.

Existen rumores de que Machado retirará su candidatura y que los comunistas apoyarán a Rómulo Gallegos.

Es opinión predominante de que

La más intensa búsqueda de petróleo que ha conocido la historia

En cuarenta y cinco países se están efectuando perforaciones

Nueva York, 13.—Una revista norteamericana, en un artículo titulado «Competencia por los recursos de petróleo a medida que aumenta la demanda mundial», dice que se ha desarrollado la más intensa búsqueda de petróleo de la Historia, en casi toda las partes del mundo y que lo mismo en cuarenta y cinco países se está perforando el terreno.

Señala que el Gobierno de Chile explora la tierra del fuego, en el extremo meridional de América del Sur, donde las empresas norteamericanas, realizan perforaciones, de acuerdo con los contratos firmados.

Agrega que en Méjico, una Compañía social controla todas las explotaciones petrolíferas del país, pero que sin embargo una empresa norteamericana ha sido contratada para que perfora cien nuevos pozos.—Efe.

Prosiguieron las tareas del Congreso Nacional de Cardiología en Barcelona

Barcelona, 13.—Esta mañana prosiguieron las tareas del 11 Congreso Nacional de Cardiología.

El doctor Antonio Azpitarte, pronunció una conferencia sobre «Técnicas agudas» después de leerse varios trabajos sobre dicho tema. Por la tarde continuaron las sesiones.—Logos.

Se aplaza para el lunes la sesión de los cuatro grandes

La situación de crisis en las conversaciones exige un compás de espera

Londres, 13. Las delegaciones de las cuatro potencias que se encuen-

Termina la huelga general en Roma

El hecho se interpreta como la mayor derrota sufrida por los comunistas

Roma, 13.—Los huelguistas, cumpliendo el orden de vuelta al trabajo dada por sus organizaciones las borbales, han acudido a sus puestos después de una huelga general que ha durado dos días.

En los medios políticos se consi-

Alemania ocupada

INGLATERRA QUIERE MEJORAR LA VIDA DE LOS ALEMANES

Hamburgo, 13.—El Gobierno Militar británico en Alemania, ha pedido a todos los miembros británicos de la Comisión de Control para Alemania que en el curso de este invierno, practique investigaciones y estudien las condiciones del pueblo alemán, con el fin de tratar de mejorar la situación.—Efe.

Polonia desmiente unas acusaciones BRITANICAS

Londres, 13.—El Ministerio de Relaciones Exteriores polaco, en una nota dedicada a la Gran Bretaña desmiente y critica las informaciones publicadas en la prensa británica, según las cuales Polonia había prohibido la entrada en el país de la Comisión de la RAF, que se encargará de la búsqueda de los aviadores desaparecidos durante la guerra.

Se dice en la mencionada nota que las autoridades polacas están dispuestas a prestar ayuda en todo lo relacionado con este asunto e incluso si fuera preciso, preparada para invitar a que visiten Polonia, técnicos británicos que se encarguen de identificar a los aviadores perdidos.

En la nota en cuestión se desmiente también las informaciones publicadas por la prensa británica de que Polonia se había negado a conceder visado a noventa soldados británicos que habían de escoltar los envíos de alimentos a la Embajada británica en Varsovia.—Efe.

dera que el fin de la huelga sería la mayor derrota comunista sufrida por este partido en Italia de que se convirtió en una gran organización.—Efe.

UN TENDERO DISPARA LOS HUELGUISTAS DE SU TIENDA A LA PUERTA DE SU TIENDA

Palermo (Sicilia), 13.—Nueve personas resultaron heridas, algunas de gravedad, cuando el propietario de una tienda, arrojó una bomba de mano y efectuó varios tiros contra un grupo de huelguistas, que se manifestaban delante de la tienda, en Gala, próxima a Casetta, en la parte central de Sicilia. La esposa del propietario de la tienda también resultó herida.

La policía que se vio obligada a intervenir, pudo restablecer el orden inmediatamente.

El propietario y su hijo, que tenía doce años de edad, han sido detenidos.—Efe.

EXPLOTAN MINAS DE UNA FENSA NAVAL EN MILAN

Milán, 13.—Ocho personas resultaron muertas y numerosas heridas al hacer explosión una mina en Nicotet, Venecia donde se encuentran las instalaciones de Defensa Naval que sufrieron numerosos daños.—Efe.

Norteamérica acrecenta su ayuda a Grecia

Tacomaw (Washington), 13.—George C. McGhee, delegado de ayuda norteamericana a Grecia y que, ha declarado en un breve curso pronunciado en esta localidad el Departamento del Estado norteamericano «estudia el aumento de la ayuda a Grecia, sobre los trescientos millones de dólares que han sido concedidos al Congreso y a la «Aunque el plan Marshall se complace de las necesidades económicas de Grecia no lo hará de sus necesidades militares que son de igual importancia.—Efe.

Telelipo anecdótico

«EL TIMO DE LOS CAMIONES»

Madrid, 13. — Esta mañana se el clásico timo a tres provincianos, gados a la capital de España.

Un sujeto se puso en contacto con los tres provincianos. Estos aceptaron adquirir una partida de camiones cincuenta mil duros. Cerrada la negociación se dirigieron a un Central para concretar la entrega de vehículos.

El vendedor les dijo: «Denme dinero, que voy a pagar a Caja y Ren». Pero el edificio, como muchos Madrid, tiene varias entradas y el comprador entró por una puerta por otra.

Los provincianos pusieron en su paciencia esperando la orden de hacerse cargo de los camiones, pero ralmente no les quedó otro remedio que acudir a la Policía.—Logos.

Gran Bretaña desecha las pretensiones de los comunistas alemanes

Londres, 13.—La Gran Bretaña ha rechazado la solicitud de los comunistas alemanes para que se organice en Alemania un partido comunista y los cuales presentarán el caso alemán ante el Consejo de Ministros de Relaciones Exteriores.

El portavoz de Foring Office manifestó que las autoridades británicas, habían dado instrucciones a las autoridades de Berlín para que informen a los solicitantes de la «mientras el asunto de la reorganización alemana no sea resuelto el Consejo, la Gran Bretaña no se encuentra en condiciones de conceder los solicitados.»—Efe.



Jerez de la

La

Ante de

La con lleg

Madrid, ha llegado a la custodia de la muerte de la misión los de de Vich Cultura de señor Alejandro señores E. La mención bida mañ Gobernación la Junta de Logos.

Rec

The

que los aplican que pre LA G

Nueva York juzgar en serie situ Francia, se comunista, a ral. Prevé entre el m Gaulle y l pueden llev dentro de l Considera cia, dice: E retrotrae a la guerra técnica esta las aplican tica de don jo en Espa sangre.—Efe

Lo

- 1.º 2.º 3.º